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У День Святої Трійці, 27 травня 2018 року Божого, у храмі святого рівноапостольного
великого князя Володимира УПЦ КП м. Новий Калинів відбулось перша Сповідь і Святе
Причастя дітей, які досягнули семирічного віку. 

      

   Цього року до святих Таїнств вперше приступили 23 діточок. До цієї важливої події
протягом року готував дітей настоятель храму о. Ярослав Фабіровський, навчав їх основ
православної віри та заповідей Божих. І ось настав той день, коли діти свідомо й
добровільно перепросили нашого Спасителя за свої прогрішення, а наступного дня з
великою радістю й захопленням прийняли до свого серця Живого Бога у Таїнстві Святої
Євхаристії.

  

   До святого таїнства Сповіді дівчатка та хлопчики прийшли у вишиванках, засвідчивши
цим свій патріотизм та любов до неньки України. Перша Сповідь для дитини – це перший
іспит у християнському житті. З трепетом та переживаннями діточки відкривали перед
Богом особливий світ своєї душі. Пройшовши цю стежинку у своєму житті, в їхніх
оченятах читалося: «Я став трішки дорослішим, відтепер у мене починається нове
життя…».

  

   Батьки подбали, щоб діти запам’ятали ці хвилини – гарно прибрали церкву, що надало
святу урочистості. У неділю причасники прибули до храму разом з рідними, хрещеними
батьками, бабусями, дідусями, родичами та друзями. Перед входом до церкви зустрів їх
о. Ярослав. У супроводі свого духовного батька діти увійшли до храму, де розпочалась
Свята Літургія.

  

   Слухняні вихованці, вслухаючись у літургійні тексти, молячись хотіли бути найкращими
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світлими дітьми Божими.

  

   До урочистого Причастя діточки прийшли у прекрасному благочестивому вбранні:
дівчатка в однакових білих платтячках з чудесними віночками, а хлопчики у білих
сорочках з метеликами. Немов ангелятка, причасники зі свічечками у руках надихали на
глибокі роздуми. Всі розуміли, що діточки, прийнявши у своє серце Господа Бога, стануть
розсудливішими, для них розпочнеться нова сторінка життя. Такі роздуми відчувались у
спільній молитві, від чого урочиста Літургія стала ще трепетнішою та ціннішою в Божих
очах.

  

   Після Літургії отець Ярослав звернувся із проханням до батьків ставитися сумлінно до
виховання дітей. Хресним батькам нагадав про відповідальний обов’язок допомогти
зростати духовно, молитися щоденно за своїх похресників. Подякував батькам за чудову
організацію та підготовку дітей а також за жертву на розпис ікони святого царя і
пророка Соломона. Висловив вдячність помічникам недільної школи Наталії Андреїшин,
Лесі Касій та Галині Гриб за щиру допомогу, подарував їм книгу «Проповіді» Патріарха
Філарета т. 1. Отець Ярослав від імені парафії залишив на згадку про цей особливий
день кожному причаснику пам’ятку Першої Сповіді й Урочистого Причастя, православний
молитовник та дитячу Біблію від Народного депутата Ярослава Дубневича. Прийнявши
подарунки, діти щиро раділи і дякували Богові за ці незабутні миті.

  

   На запрошення настоятеля на цій урочистості була присутня Оксана Богданівна Бобак
– директор Новокалинівського НВК, яка щиро молилась і раділа з усіма. Від щирого
серця привітала з важливим кроком у житті учнів, побажала любові, успіхів та Божого
благословення у всіх починаннях і справах.

  

   Храм у зеленому вбранні,

  

   Усюди квіти, радість, щастя.

  

   Як добре, що в «Зелені дні»
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   І Перша Сповідь, і Святе Причастя.

  

    

  

   Після Святої Літургії в День Святої Трійці діти освятили квіти і зелень – дарунок Божої
природи. Тримаючись міцно за руки, причасники зробили хід навколо храму, привітали
своїх рідних зі святом, самостійно заспівали «Многоліття» для батьків і вчителів. 

  

   Опісля дітей вітали рідні та друзі, на згадку про цю подію залишились фото.

  

   Хлопчики й дівчатка надовго запам’ятають день, коли прийняли тіло і Кров Христа –
найбільший скарб для безсмертної душі кожного християнина.

  

   Парафіяни храму щиро вітають дітей і бажають у своєму житті міцно триматися за руку
Божу, яка завжди буде вести їх дорогою правди, віри, любові та милосердя,
допомагатиме добре навчатися у школі, шанувати своїх батьків, вчителів та бути
прикладом для інших дітей у духовному зростанні!

  

   Нехай Всемогутній Господь благословить діток, батьків, вчителів, наставників на добре
християнське життя!

  

    

  

   Прес-служба парафії св. кн. Володимира УПЦ КП

  

   м. Новий Калинів
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